Aitpoxo Kivouuevo os KeKALUEVO emtinedo

To 8itpoyo Tou oXNUATOC adrVETAL ATO TNV KOpUdH TOU KEKALLEVOU ETLIESOU TN XPOVLKN
otyun t = 0. To 6A0 cUOTNA TTOU GUVSEEL TOUG TPOXOUG EXEL AUEANTED BAPOC KAl OTOUG

agoveg meplotpodng oL TpLBEG Bewpolvtal aohpavies. OL Tpoxol eilval opoyeveig Le Tnv
18l pata m kat tnv idla aktiva R. To kekALLévo entinedo oxnUaTilel ywvia @ = g LE TO
opl{ovtio entinedo kot epdavilel cuvteAeotr| TPLPRG e Toug Tpoxoug 1 = pg = 0,5.
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AiSovtal oL pomég adpavelag wg mpog toug dfoveg 1; = mR?  kat I, = mR

S~ yatoy KATW

. ' ' ’ ' ) m
KaL Tavw Tpoxo avtiotolxa. Emiong Sivetat ot g = 10 =

1. YmoAoyloTte TRV EMITAXUVON TOU GUCTHLATOC.

2. Bpeite T CUVOPTACELG TWV TOXUTATWY TWV oNUEiWY emadng TWV TPOXWV LLE TO
KEKALLEVO eTtinMeSO O OXEON LE TO XPOVO.

3. Avm = 0,6Kg Bpeite 10 pubpo mapaywyrg Bepuotntag oe cuvAPTNON LE TO XPOVO.

4. Timooo Oeppotnrog Oa £xel mopaxOel amd T XPOVIKH OTLYUN UNEEV LEXPL TN
XPOVLIKNA OTWYUN t = 25;

Anavtnon
1.

Emeldn 1o olotnpa ouvdeong Bswpeitat afapég ZF, = 0 ©
Fix =Fx =F
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Eniong emeldn to cvotnua be otpedetan J1k) = 2114y = 0 & (KA)Fy = (KA)F,y =0

Fly = FZy = 0

AnAadn teAka ot aAANAeTIOPACELG HETOED TPOXWV KO cUOTHaTOC Ba eivatl mapdAAnAeg oTo

Fy

y

KEKALLEVO eTtimedo Kat Ba €xouv to (610 pétpo F

0O&nyoupaoTe AOUTOV 0TO MAPAKATW OXAUA:

mgovve

mgovve




H opLakn TpLPr mMou cUUMIITEL Ye TNV TPLRN oAloBnong eivat

V2 V2
T=To = ng7 = mgT

1610 kot yla otoug duo TpoxoUG.

OewpoU e apXLKA OTL Kaveig Tpoxoc Sev udiotatal oAicBnon Kal ypadpoupe TIg ELOWOELS
™G LETADOPLKAG KAl TNG OTPODLKAG Kivnong yla Tov KABe éva.

Kdtw tpoxog

mg72+ F—T; = macy
RT; = mR%*a, =
Ty = macy
Kal n mpwtn oxéon ypdadetal
- &

mg—+ F =2ma¢y

Mavw Tpoxog

mg——F—T;, = mag,

RT, = TO{Y =

Macm
272
V2 3
mg— — F = > Macm (2)
MpoaoBtovtag Tig (1) kat (2)
_ 2gV2
acm - 7
Adalpwvtag
o Macy
4
ANG
T_ng\/z_gm\/i> \/E—T
1T T T35 T T e

Apa n unoBeon pag dev euotabei, o kKATW TPoxoOG Ba udiotatal kat oAicBnon.

MavwAng Aaurpdknc




Mo Tov GAAo TpOoXO

gmv2 V2
=2 "<

7 mg— = T,

T
2 4

AnAadn o mavw tpoxog eival mbavov va unv oAloBaivel.

OewpolE OTL 0 KATW TPOYXOC udioTatal kot oAioBnaon evw 6 mAvw OxL.

Mo Tov KATw TPOoXO Twpa

3mg— = Smagy,
3gV2 m
B =5~ =325
Mo Tov Mavw Tpoxo
3mgy2 3 V2 V2

T, = —mgT<mgT=Top

20 5

Apa n tedevtaia umtoBeon pag ival cwoth, 0 KATW TPoxoc Oa oAloBaivel KUALOUEVOC EVW O

Tovw Bo. KUALgTaL Ywpic va oAoBalveL.

H emutayuvon tou ditpoyou Ba eivat

m
Aecm = 3\/25_2

2.

O mavw TpoxoG KUAieTal xwpi¢ va oAloBaivel apa to onpeio Tou mou Bpioketal os emadr He
TO KekALPEVO eminedo £xel undevikr TaxTNTA WC TPOC AUTO

Uy = 0
To onuelo emadnc Tou KATW TPOXOU CUMUETEXEL OTN HeTAdOPLKA Kivnon TOU TPOXoU e

3gV2

=, tkatom otpodLKN Kivnen TOU TPOXOU WE YPAUULKA ToxUTnTO

TAXUTNTA Ve = aemt =

Ug = agt
Yrnohoyiloupe tnv ag (LéETpO)
TR = mR%a,
T = mRa, = mag
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mg— = maog
V2
ag = gT
OTOTE
2 . ,
Vg = —gg t (aAyeBpukr) Tiun)
KoL

U1 = U¢m + Vg =g%t

JUVENWCE N TaxUTNTA TOU CNUELOU TOU KATW TpoxoU mou Pploketal oe emadn Le To
KeKALEVO emtimedo Ba eivat

3.

OL «amwAeleg og Beppotnta Ba odeilovrtal otnv TPLPN oAloBnong Tou Katw tpoxou. Etol

dQ mg
a - Tl =7
KOLL YLOL TLG SOOUEVEG TUUEG
dQ 3
— ==t (S.L
dt 2 8.1

4.

ATIO TO XPWHATIOUEVO gUBAdOV Tou

SLoypAUUOTOG EXOULE
Q ! 3 J 2 3]
= —5—-42S =
2 s
Evalaktikd Ba pmopoloape ano to v — t 3

. V2 :
Saypappo ™G vy =t va BpolLue tO

Xonios = V2m ondte

Q = |Wr| = |Txopi00| = =+ 3]

Kol eniong 10 Xea 00 0 Uopoloape va 1o

elyape umtohoyioel wg

Xoricd = Xpetap ~ Xotpop = V2m.
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